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Instrucció per a la contractació d’emergència

Primer. Àmbit objectiu
La tramitació d’emergència constitueix un règim excepcional i residual de tramitació que únicament és procedent en els supòsits en què una administració ha d’actuar de manera immediata a causa d’esdeveniments catastròfics, de situacions que suposin un perill greu o de necessitats que afectin la defensa nacional. 
L’activitat contractada s’ha de limitar estrictament a les prestacions indispensables per pal·liar els esdeveniments ocorreguts o satisfer les necessitats sobrevingudes. D’acord amb l’article 120.2 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic (LCSP), la resta de prestacions que siguin necessàries per completar l’actuació iniciada per l’Administració i que no tinguin caràcter d’emergència s’han de contractar d’acord amb la tramitació ordinària que regula la mateixa Llei. 
D’acord amb aquest règim excepcional, la fase de preparació i adjudicació dels contractes s’ha de regir pel contingut de l’article 120 de la LCSP, mentre que les fases de compliment del contracte, recepció i liquidació de la prestació s’han de regir per les normes que escaiguin de la mateixa Llei. 
Segon. Àmbit subjectiu
La instrucció és d’aplicació a la Diputació de Girona i a la resta d’ens dependents —tant de l’Administració pública com de poders adjudicadors que no siguin de l’Administració— que configuren el sector públic local de la Diputació. 
Tercer. Termini d’execució
El termini d’inici de l’execució de les prestacions contractades mitjançant la tramitació d’emergència no pot ser superior a un mes, a comptar de la recepció de la notificació de la declaració d’emergència per part del contractista. 
Per deixar constància d’aquest límit temporal a l’expedient de contractació, el centre gestor ha de recepcionar tots els contractes de serveis i subministraments, sigui quin sigui l’import, i ha de fer constar explícitament la data d’inici de la prestació a l’acta de recepció. En els contractes d’obres, a fi de deixar constància d’aquesta data, i sigui quin sigui l’import, l’acta de comprovació del replantejament se substitueix per una acta d’inici 

material de les obres d’emergència. 
Si s’excedeix el termini d’un mes d’inici de l’execució, la contractació de les prestacions esmentades requereix la tramitació d’un procediment ordinari. 
Quart. Procediment que cal seguir en els contractes tramitats per emergència
El president de la Diputació de Girona, o el càrrec equivalent a la resta d’ens dependents, ha de dictar una resolució motivada en què es declari l’emergència i s’ha d’adjudicar la prestació d’emergència a un proveïdor per un import estimat. 
La declaració d’emergència ha d’exposar que hi ha una relació de causa-efecte entre la situació provocada per l’esdeveniment catastròfic o la situació que suposi un perill greu i la necessitat sorgida de fer la prestació d’emergència. A més a més, cal declarar que aquesta necessitat no ha estat provocada per la mateixa administració ni pot ser coberta pels procediments de contractació previstos en la legislació de contractes o per les instruccions internes de contractació dictades.
Si la competència per contractar del president de la Diputació, o del càrrec equivalent a la resta d’ens dependents, ha estat delegada a un vicepresident o a la Junta de Govern o òrgan equivalent, cal que en la mateixa resolució s’avoqui la competència, únicament per a aquesta contractació d’emergència, d’acord amb el que preveuen l’article 10 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic, i l’article 9 de la Llei 26/2010, de 3 d’agost, de règim jurídic i de procediment de les administracions públiques de Catalunya. En aquest cas, el president ha de notificar aquesta resolució al vicepresident o ha de donar compte de la resolució en la pròxima sessió de la Junta de Govern o de l’òrgan equivalent. 
Si la competència per contractar correspon al Ple de la Diputació o a l’òrgan equivalent a la resta d’ens dependents, d’acord amb la disposició addicional segona de la LCSP, el president de la Diputació de Girona ha d’aprovar la resolució i proposar la ratificació de la resolució en la pròxima sessió del Ple de la corporació. 
L’article 37 de la LCSP, en relació amb l’article 120 de la LCSP, permet al president de la Diputació portar a terme, sense la necessitat d’obrir cap expedient de contractació, la contractació verbal d’emergència de les prestacions necessàries per posar remei a l’esdeveniment produït o satisfer la necessitat sobrevinguda. En aquest cas, l’òrgan gestor ha d’obrir l’expedient i, mitjançant una resolució, deixar constància escrita de l’adjudicació i formalització de la contractació per a la publicació posterior. S’entén que el contracte verbal d’emergència es perfà amb l’acceptació verbal de l’encàrrec per part 

del contractista. El còmput d’un mes d’inici de les prestacions contractades pel procediment d’emergència comença a comptar des de la data en què el proveïdor accepta l’encàrrec verbal i no pas des de la data de formalització per escrit del contracte d’emergència.
Cinquè. Formalització i publicitat dels contractes d’emergència 
Els contractes d’emergència s’han de formalitzar mitjançant la signatura d’acceptació de la resolució d’adjudicació per part del contractista. L’òrgan de contractació ha de fer constar en la resolució que l’adjudicatari té la capacitat i la solvència econòmica i tècnica que garanteixin l’execució adequada de la prestació, i que no està incurs en causa de prohibició per contractar. No és necessària la signatura prèvia de la declaració responsable per part del contractista.
Els contractes d’emergència s’han de notificar i publicar amb la indicació dels recursos administratius ordinaris previstos a la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques. En els contractes d’emergència no es pot interposar el recurs especial en matèria de contractació, d’acord amb l’article 44 de la LCSP. 
El centre gestor ha de remetre l’expedient al Servei de Compra Pública o al servei equivalent a la resta d’ens dependents com més aviat millor, atès que la formalització dels contractes tramitats pel procediment d’emergència s’ha de publicar al perfil de contractant en un termini no superior a quinze dies naturals des de la perfecció del contracte. Si el contracte està subjecte a una regulació harmonitzada, l’anunci de formalització s’ha de publicar, a més, al Diari Oficial de la Unió Europea. Finalment, tots els contractes d’emergència s’han de comunicar al Registre Públic de Contractes de la Generalitat de Catalunya.
Sisè. Aspectes econòmics i pressupostaris
El centre gestor ha de tenir cura que el pressupost del contracte s’adeqüi als preus del mercat. Així mateix, ha d’atendre les circumstàncies extraordinàries que poden ocasionar els esdeveniments catastròfics, les situacions que suposin un perill greu o les necessitats que afectin la defensa nacional als mercats propis. No cal adjuntar un pressupost del contractista, sempre que l’import quedi degudament justificat a l’expedient. 
El preu d’adjudicació d’un contracte tramitat pel procediment d’emergència té caràcter estimatiu, ja que ha d’atendre totes les actuacions imprescindibles per pal·liar els 

esdeveniments ocorreguts o satisfer les necessites sobrevingudes. Si en fase d’execució de la prestació el contractista executa una despesa inferior, el centre gestor ha de regularitzar aquesta actuació en la fase de recepció i liquidació del contracte. Si hi ha circumstàncies sobrevingudes que fan necessari abordar noves actuacions no previstes que sobrepassen les despeses inicials, el centre gestor ha d’iniciar una nova contractació d’emergència complementària de la primera. A aquestes actuacions addicionals hi han de concórrer els mateixos supòsits establerts a la clàusula primera d’aquesta instrucció, i l’import no pot estar limitat a cap percentatge respecte de la contractació inicial ni s’hi poden aplicar les normes de la contractació dels contractes menors. 
En la resolució d’adjudicació del contracte d’emergència, s’autoritza i es disposa la despesa a favor del contractista en l’aplicació pressupostària corresponent. En cas que no hi hagi crèdit adequat i suficient, en la mateixa resolució s’ha de proposar la incoació d’un expedient de modificació de crèdit, d’acord amb les bases d’execució del pressupost general de la Diputació de Girona. En tot cas, la resolució d’adjudicació no està subjecta a fiscalització prèvia.
El president de la Diputació de Girona, o el càrrec equivalent a la resta d’ens dependents, pot autoritzar, en la mateixa resolució d’adjudicació, el pagament de part o de tota la prestació, que cal justificar. En aquest supòsit, en la resolució d’adjudicació s’han de fer constar l’import i la forma de pagament: en efectiu, mitjançant un xec o per transferència bancària. El centre gestor ha de tramitar aquest pagament i el seu compte justificatiu, amb reintegrament dels fons no invertits, si escau. 
Setè. Especialitats del contracte d’obres
L’adjudicació d’un contracte d’obres mitjançant la tramitació d’emergència implica la inexistència d’un projecte d’obres o d’una memòria valorada. En les fases de compliment del contracte, recepció i liquidació de la prestació regeixen les normes que escaiguin de la LCSP, amb les especificitats següents:
· En una mateixa resolució es pot disposar l’execució de les obres i la prestació dels serveis de direcció facultativa de les obres i de coordinació de seguretat i salut, si escau.
· És obligatori nomenar un coordinador de seguretat i salut, en fase d’execució, sempre que en l’obra intervingui més d’una empresa, una empresa i treballadors autònoms o diversos treballadors autònoms, o bé quan l’òrgan de contractació ho determini. 

El coordinador de seguretat i salut (CSS) o el director facultatiu, en cas que no hi hagi CSS, ha de fer el control previ documental de prevenció de riscos laborals de l’empresa o empreses que executen l’obra, que ha de constar, entre d’altres, dels documents següents: modalitat de gestió preventiva, document de gestió preventiva amb l’avaluació de riscos específica per a l’obra, mesures d’emergència específiques que cal adoptar a l’obra, informació i formació específica i general dels treballadors, aptitud mèdica dels treballadors, autorització d’ús de maquinària o eines, nomenament del recurs preventiu, llibre de subcontractació, si escau, comunicació d’obertura de centre de treball i lliurament d’equips de protecció individual. El coordinador de seguretat i salut (CSS) o el director facultatiu, en cas que no hi hagi CSS, ha d’establir el control d’accessos a l’obra. 
El coordinador de seguretat i salut (CSS) o el director facultatiu, en cas que no hi hagi CSS, ha de fer les visites de seguretat i salut pertinents. Cal que el CSS o el director facultatiu documentin aquestes visites amb un informe tècnic i el facin arribar tant a les empreses contractistes com a la direcció facultativa, si escau, i a l’Administració com més aviat millor.
· L’acta de comprovació del replantejament s’ha de substituir per una acta d’inici material de les obres d’emergència, tal com s’especifica a la clàusula tercera d’aquesta instrucció.
· Les despeses addicionals que sobrepassin la contractació inicial no s’han de tramitar ni com a modificació contractual ni com a excés de mesurament, sinó mitjançant una segona resolució d’emergència complementària de la primera, d’acord amb les previsions determinades a la clàusula sisena d’aquesta instrucció.
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