DECRET NÚM.:

L’advocat/ada (o procurador/a) (nom i cognoms), en representació de (nom i cognoms), ha interposat un recurs contenciós administratiu amb número (número), pel procediment abreujat (o ordinari), davant del (jutjat o tribunal)  contra l’acord/resolució de (data), adoptat/ada per (alcalde/essa o Ple) d’aquest ajuntament.         

L’article 53.1.k) del Text refós de la  Llei municipal i de règim local de Catalunya, estableix que l’alcaldia pot exercir accions judicials i administratives en cas d’urgència.
D’acord amb els antecedents assenyalats i conforme al que estableix l’article 21.1 k) de la Llei 7/1985, reguladora de les bases del règim local,

D I S P O S O
Primer. Que aquest Ajuntament comparegui davant del Jutjat Contenciós Administratiu número (número)   de Girona ( o davant del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya), en relació amb el recurs contenciós administratiu número (número), pel procediment abreujat ( o ordinari), interposat per  l’advocat/ada (noms i cognoms), en nom i representació de (noms i cognoms), contra la resolució de (data), mitjançant la qual es resol (síntesi de la resolució), i que trameti al Jutjat (o TSJC) testimoniatge de l’expedient administratiu autentificat.
Segon. Sol·licitar a la Diputació de Girona l’assistència jurídica necessària per a la defensa de la corporació en relació amb el recurs esmentat.
Tercer. Citar a termini (noms i cognoms) com a part interessada (si s’escau), perquè comparegui en el termini de nou dies per exercir el seu dret, si ho considera convenient, de conformitat amb l’article 49 de la Llei 29/1998, reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa (LJCA).

(Supòsit A)

Quart. Comunicar al Jutjat Contenciós Administratiu núm. (número)  de Girona (o al TSJ de Catalunya) que l’Ajuntament de (nom de l’Ajuntament)  no té coneixement de l’existència d’altres recursos contenciosos administratius en què puguin concórrer els supòsits d’acumulació que preveu el capítol III del títol III de la LJCA.
(Supòsit B)
Quart. Comunicar al Jutjat Contenciós Administratiu núm. (número) de Girona (o al TSJ de Catalunya) que l’Ajuntament de (nom de l’Ajuntament) té conceixement de l’existència d’un altre recurs contenciós administratiu, interposat contra la resolució (síntesi de la resolució) davant aquest mateix Jutjat, amb el número (número), en què concorren els supòsits d’acumulació previstos al capítol III del títol III de la LJCA.
Cinquè. Sotmetre aquest decret a la ratificació del Ple.

(Població i data)

L’alcalde/essa-president/a









En dono fe.









El secretari/ària
