

Senyor/a

D’acord amb allò que preveu la Llei 5/2003, de 22 d’abril, de mesures de prevenció dels incendis forestals en les urbanitzacions, els nuclis de població, les edificacions i les instal·lacions situats en terrenys forestals, el Ple de l’Ajuntament de XXXXXXX en la seva sessió de XX de XXXX de 20XX va aprovar inicialment/definitivament el “Projecte tècnic d’obertura i manteniment de franges de prevenció d’incendis forestals al terme municipal de XXXXXX”, que estableix els treballs sobre la vegetació que s’han de dur a terme a tot voltant dels nuclis i urbanitzacions del municipi per implementar una franja perimetral de prevenció, de com a mínim 25 metres d’amplada, lliure de vegetació seca i amb la massa arbòria aclarida.

La Llei determina que els subjectes obligats de realitzar els treballs forestals necessaris són els habitants dels nuclis i de les urbanitzacions (els que es beneficien de la protecció).

Aquest Ajuntament té la intenció de portar a terme l’obertura de les dues franges de protecció dels dos nuclis de població del terme de xxxxxxx durant el primer semestre de l’exercici 2018, i durant els anys successius executar el seu manteniment.	Comment by mpipio: A definir en cada cas.

Aquest escrit té com a finalitat informar-vos d’aquesta qüestió i com a propietari d’una o diverses parcel·les afectades per les franges, us sol·licitem la vostra autorització per poder accedir a la vostra propietat i efectuar els treballs d’obertura i manteniment de les franges.

Us agrairíem, doncs, que tingués a bé emplenar i signar el model d’autorització que adjuntem i el fes arribar a les oficines municipals. En cas de no rebre cap manifestació al respecte amb anterioritat al dia XX de XXXXX de 20XX, aquest ajuntament entendrà que atorga la seva conformitat de manera tàcita i procedirà a executar el projecte en la part referida a la seva finca.

Per qualsevol dubte al respecte, es poden posar en contacte o bé per correu electrònic a xxxxxxxxxxxxxxxxx o bé al telèfon xxxxxxxxx. 

XXXXXXXXX, a la data de la signatura electrònica


 (signatura electrònica)


