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PROPOSTA RESOLUCIÓ
Finalitzat l’exercici, el centre gestor ha d’elaborar una relació justificativa de les despeses ateses mitjançant tramitació simplificada de pagaments menors. La relació esmentada ha de ser aprovada pel president/a de l’entitat respectiva, amb la intervenció prèvia de la Intervenció General, en els termes que estableix l’article 27 del  Reial decret 424/2014, de 28 d’abril, pel qual es regula el règim jurídic del control intern a les entitats del Sector públic local. 
Vista la relació justificativa de despeses que obra a l’expedient, degudament signada pel cap del centre gestor o del servei xxxxx.
D’acord amb el que disposa l’article 7 de la Instrucció de la Contractació Menor del grup institucional de la Diputació de Girona, i de conformitat amb les atribucions que la legislació vigent de règim local atribueix a la Presidència ( article 34 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de bases del règim local), es proposa elevar a la Presidència d’aquesta Diputació l’adopció de la següent:
RESOLUCIÓ
Aprovar la relació justificativa anual de les despeses ateses mitjançant tramitació simplificada de pagaments menors corresponents al servei/centre gestor de xxxxx de l’exercici 2020, que s’annexa i per import total de xxxx  €.
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